

实干开新局 阔步向春行

福鼎管阳实施“十个万”行动加快推进乡村振兴

人勤春来早,万事日相催。这些天,虽然春雨绵绵,但福鼎市管阳镇小洋村辣椒种植户张景峰几乎没闲着:流转土地30亩,备种育苗。

管阳镇是管阳的特色农产品之一,主要有明椒8号和小黄椒等2个品种,种植面积近200亩,去年市场效益看好,每亩利润达1万元至2万元。

在实施“万头畜禽添特色”行动中,该镇则通过招商引资和培育新型农业经营主体,因地制宜发展山羊、肉牛等特色养殖产业。

在实施“万头畜禽添特色”行动中,该镇则通过招商引资和培育新型农业经营主体,因地制宜发展山羊、肉牛等特色养殖产业。

尤信进: 为闽东大黄鱼产业发展贡献力量

近日,记者走进位于蕉城区飞鸾镇碗窑村的“国家级大黄鱼遗传育种中心”,看到大黄鱼鱼苗正在畅游。

福鼎市赤溪水利风景区 入选省级水利风景区名单

本报讯(记者 朱灵娜 通讯员 王婷婷 游灿典)近日,福建省水利风景区建设与管理领导小组办公室公布第十二批省级水利风景区名单。

福鼎赤溪水利风景区位于被誉为“中国扶贫第一村”的福鼎市赤溪镇,紧邻国家级重点名胜区太姥山,森林覆盖率达90%。

2014年,福鼎市启动赤溪(七都溪)中小流域水系综合治理项目,将生态水系综合治理与宜居环境、旅游景观、美丽乡村等方面相结合。

近年来,福鼎市始终把全面落实河湖长制作为推进生态文明建设的重要举措和有力抓手。



近日,在蕉城区石后乡林下洋村,以乡村振兴为主题的巨幅彩绘墙代替原本贴满“牛皮癣”的墙面,成为村中一道亮丽的风景线。

本报记者 郑霄 通讯员 褚子强

代表委员在基层 打造消防服务示范队 助力乡村振兴

本报讯(林芳 吴晓华)近日,寿宁县下党乡村振兴消防服务示范队队员到下乡村群众家中走访,向群众发放消防安全防范宣传单。

据了解,2022年6月,宁德消防支队创新成立下党乡村振兴消防服务示范队,建设一支集消防安全保障和服务民生为一体的服务示范队。

“县消防救援大队结合党史学习教育‘我为群众办实事’活动,在下党乡设立了消防执勤点,成立了下党乡村振兴消防服务示范队。

“最美环卫工”林桂珠: 二十七载坚守 只为城市更美



工作中的林桂珠

林桂珠说,1997年高中毕业后就步入环卫行业,本觉得扫地应该是很容易干的事情,怎料到刚做环卫工,甚至连扫把都拿不好,很吃力,手也容易磨破,导致清扫进度慢,影响工作。

林桂珠说,“这些年基本没有和家人看过一场春晚,但是现在互联网发达,和工友在休息屋里一起看,感觉也很好。我们常说不忘初心,那么‘让城市更加美丽’就是我们环卫工人的初心,我们要始终不忘,风雨无阻。”

事,工作和家庭都不能落下。疫情防控的那些天,她不敢回家,担心万一被感染了传给家人,于是环卫休息屋既是临时作战指挥点,也是临时的家。

她不仅对工作和家庭负责,当上片区负责人后,她对工友也非常负责,她常说:“我们环卫工队伍就是个家,小家不温暖,怎么去打理城市这个大家?”

她是工友的主心骨,新招工人的入职医保手续总是她在跑;工友发生工伤时总是第一时间想到她,医院、工伤保险都是她跑在前。

林桂珠说:“工人在作业过程中,难免会受伤,中暑,我们备这些东西,让他们焦急。”

林桂珠身披星光而作,月洒银光而归;身着蓝装,默默无闻扫净尘埃,用实际行动诠释着“爱岗敬业”和“无私奉献”。

二十七载坚守,只为城市更美。不论是对“大家”还是“小家”,林桂珠都用自己平凡坚守书写感动城市的温情故事。

□ 本报记者 张文奎 文/图

践行社会主义核心价值观,最美人物

对“大小家”都要负责 除了做好日常工作,在突发应急任务

拍卖公告

受执法部门委托,我司定于2023年2月22日10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:涉案扣押闽JRP166别克牌小型普通客车一辆。

福建鸿远拍卖有限公司 2023年2月13日

